科技管理创新

共性技术扩散的构成要素

邹樵,

武汉工程大学管理学院:

收稿日期 修回日期 网络版发布日期 接受日期

摘要 一项技术创新本身对经济的影响和生产力的提高只有通过有效地扩散,才能使该技术创新的潜在经济效益最 * 参考文献 大化,从而促进技术经济系统进化和高级化。从某种意义上来说扩散比创新更重要,并且由于产业共性技术在国家 技术创新体系中的基础性重要作用和支撑地位,因此我们不仅要关注共性技术的创新供给问题,还需要对其扩散的 过程和影响要素进行研究。对共性技术扩散这一复杂的系统过程进行了分析,并对共性技术扩散中的扩散对象、时 间、社会系统、政府影响这四个构成要素进行了探析,从而为提高共性技术扩散的效率和速度、促进共性技术的有 效扩散提供思路。

关键词 共性技术 技术扩散 构成要素 影响分析

分类号

DOI:

对应的英文版文章: 2011-15-004

通讯作者:

邹樵

作者个人主页: 邹樵;

扩展功能

本文信息

- ► Supporting info
- ▶ [PDF全文](550KB)
- ► [HTML] (OKB)
- ▶参考文献[PDF]

服务与反馈

- ▶ 把本文推荐给朋友
- ▶ 加入我的书架
- ▶加入引用管理器
- ▶引用本文
- ▶ Email Alert

相关信息

- ▶ 本刊中 包含"共性技术"的 相关
- ▶本文作者相关文章
- 邹樵